

## 秘书长

### 主题:致“2022世界旅游城市联合会长沙香山旅游峰会”的贺信

我谨代表联合国世界旅游组织,向出席“2022世界旅游城市联合会长沙香山旅游峰会”的所有嘉宾致以诚挚的问候。

本次峰会的举行,对世界旅游业意义重大。新冠肺炎疫情给世界旅游业带来了巨大冲击。疫情从亚太地区开始,蔓延到世界各个区域。而如今,世界重新开放,旅游业也开始重启,我们必须抓住机遇推动旅游业转型。

今年9月,我出席了在亚太地区举办的“世界旅游日”活动。在巴厘岛,我们举行了主题为“重新思考旅游业”的庆祝活动,并呼吁各界采取措施打造一个包容、可持续和更具韧性的旅游业。在这个过程中,城市的作用至关重要。我们还需要加强国家之间、公共部门和私营部门之间以及旅游目的地和游客之间的互动合作。

我很高兴能够宣布,联合国世界旅游组织(UNWTO)和世界旅游城市联合会(WTCF)已经建立起长期且富有成效的合作伙伴关系。我们对世界旅游城市联合会成立十周年表示衷心的祝贺,同时也感谢杨烁秘书长给予我们的坚定支持,以及多年来为共同推动多项倡议所付出的不懈努力。要特别注意的是,联合国世界旅游组织与世界旅游城市联合会已签署了两份关于促进旅游城市发展的合作谅解备忘录。去年,我们组织也很荣幸地参与了世界旅游城市联合会发起的《世界旅游城市未来发展议程(2021-2023年)》。

本次峰会的召开,是在向世界旅游城市发出一个重要信号。他们将重新开始考虑,旅游业在推动城市包容性发展和可持续性发展中的作用,以及旅游业在城市议程中发挥的作用。

本次峰会将以“重塑城市旅游 推动可持续发展”为主题,按照《可持续发展目标》和《新城市议程》的要求,凝聚各国政府、旅游主管部门、行业协会、旅游企业以及专家学者的力量,共同推动旅游业实现更有韧性、包容和可持续的复苏。

这也要求旅游城市反思和重塑对旅游业的长期愿景,采纳有效的政策和治理模式,确保公共部门、私有部门以及城市社区之间的合作顺利开展,充分释放旅游业促进城市发展、就业增长和社会经济增长的巨大潜力。

我相信,本次峰会将帮助旅游业推动实施共同解决方案,提升旅游业和城市的竞争力,并促进可持续发展。同时,联合国世界旅游组织也将继续为成员国和旅游业提供最为关切和及时的理论和政策指导,进一步推动可持续发展和创新议程。

展望未来,我相信世界旅游组织会有更多机会与世界旅游城市联合会、中国政府和其他成员国共同努力,打造更优质、更具韧性的旅游业。我也期待在世界旅游组织主办的“2023可持续城市旅游市长论坛”上与各位再次相聚。

预祝“2022世界旅游城市联合会长沙香山旅游峰会”取得圆满成功。

联合国世界旅游组织秘书长祖拉布·波洛利卡什维利

